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3anosnAeTCA OTBETCTBEHHKIM CEKpeTapéM

. [3 6anna] Yrawt a n 3 yrosiaersopsiior paBeHcTBaM

1 4
sin(2a + 23) = ——;  sin(2a + 43) + sin 2a = —F

7

Haiture Bee Bo3MOXKHbIC 31a4CHMA tg (v, €CJH W3BECTHO, YTO OH ONpPeJe/Itn U 4TO 3TUX 3HAYCHUIT 110
MEHBIIE TPEX.

. [4 banna] Pemmmure cucremy ypapnenuii

r—-2y=\ry—z—2y+2,
2+ 9y? — 41 — 18y = 12.

[5 bannos] Pemnre nepasenctso

log,, 13

plogiz(x®+18z) | 4.2 > |.r2 + 18;r| 18z.

. [5 bannos] Okpysknoctu  u w Kacaores B Touke A ByTpennum obpazom. Orpesok AB — JIHaMeTp
P! h I I

bosbweil okpy:kuoctn (2, a xopaa BC okpyxkuocrn §) kacaerca w B Touke 1. JIya AD HOBTOPHO
nepecekaer ) B Touke E. [Ipamas, npoxonsmas uepes touky E nepnenmukyasipao BC, MOBTOPHO
nepecekaer §} B Touke F. Haliaure paamycs okpyzkuocreit, yron AFE u niomanb TpeyroinHuka
AFEF, ecin uzsectno, uro C'D =8, BD = 17.

[5 6annoe] @ynkuust f onpesesena na MHOKECTBE MOIOAKATEILHBIX PALHOHATBHBIX e, M3BeCTHO.
HTO JIs JIOOBIX UHCeN a i b 13 3T0r0 MHOKecTBa BhMOIHEHO pasencTso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ans moGoro npocroro uncaa p ([z] obosmauaer mamGonbmee mesoe uucio, He
npesocxozsmee x). Haitaure kommdecto nap matypanabubix wucen (z;y) taknx, uto 1 < = < 24,
1<y<24m f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiismre Bee naput uncen (a;b) Takne, 4To HepaseHcTBO

12z + 11

dr + 3 <ax+b< -8z — 30z — 17

1 K
BBIIIOJTHEHO [IJI:l BCEX T Ha IIPOMEXKYTKe [—T]; *Es)

[6 6annos] lana nupamuga ABC D, Bepmnna A KOTOpOit JeKUT Ha O1HOM chepe ¢ cepequnamu Beex
eé pébep, kpome pebpa AD. Ussecrno, wro AB =1, BD = 2, CD = 3. Haiigure pmny peopa BC.
Kaxoil Hanmenpumit paguyc Mozker umersb cdepa, onucaHHasg 0KOJI0 JaHHON mHpaMub?
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